

# 拨打110能享“一条龙”帮助服务

## 荣成民生110,一个号码解万家难题

本报12月30日讯(记者 许君丽 通讯员 宋力维) 为进一步畅通群众诉求渠道,荣成市依托公安110报警服务平台,将全市203个部门单位的电话和行业服务热线整合起来,打造全新的民生服务专门平台。百姓拨打“110”,社会治安报警、紧急抢救救助、投诉检举举报、疑难问题咨询等警务和非警务民生事项均可得到帮助。

“您好,这里是110市民诉

求专线,请问您有什么事情?”12月27日上午,接线员许朝晖桌上的电话响了起来。“我是石岛黄海小区10号楼的住户,楼上漏水,家里房屋顶棚被淹啦,请赶快帮忙啊!”电话那头,传来一位市民急迫的声音。放下电话时,这一求助信息已经被同步录入电脑。随后,许朝晖拨通石岛管理区的电话,将情况通报给值班人员,对方积极调度,仅用不足三个小时就维修

完毕,市民非常满意。

据了解,为进一步畅通群众诉求渠道,荣成市相继开通了12345市长热线、7566110城建热线等一系列民生服务热线电话,但仍有很多群众因为记不住热线电话号码,导致问题反映和解决起来颇费周折。为此,2013年,荣成市整合全市所有的热线服务资源,创建了“为民服务”的专门机构——民生110指挥中心,实现报警、举报、

求助、咨询、投诉等民生诉求“一号通”。为保证群众的诉求能得到及时解决,对所有民生诉求按照行业规定落实最短时限,举报投诉类不超过5个工作日,求助救助类不超过3个工作日,咨询类1个工作日内。

仅2014年,民生110共受理群众有效诉求43445起,向成员单位下达民生指令2544起,办结率为99.17%,群众对办理工作满意率为95%。

## 幼儿园长考核 157人过关合格

本报12月30日讯(记者 刘洁 通讯员 王小钰) 30日,记者从威海市教育局获悉,全市新任、拟任园长(含副园长)共157名通过2014年度幼儿园园长岗位培训考核,获得威海市幼儿园园长岗位培训合格证书。

日前,2014年度幼儿园园长岗位培训考核结束,全市181名在任或拟任园长、副园长报名参加培训,是近年规模最大的一次。其中,157名通过了考试、考核,获得威海市幼儿园园长岗位培训合格证书,未通过者将参加下一届培训。

此次培训班采取专题培训、跟班学习、自学相结合的方式,对学员进行园长修养及政策素质、园长专业知识、园长专业能力、课题研究及论文撰写、教育管理实践、园长任职资格考核六大模块,总计480学时,培训时间长达3个月,全方位提升幼儿园园长的管理能力和业务水平,为拓展优质学前教育资源储备人才。

据了解,市教育局对新任园长实现持证上岗,幼儿园园长岗位培训合格证书是幼儿园园长任职的有效证书之一,省级、市级示范园评选中重要的加分项,任职资格培训平均每年两年举办一次。

## 环翠31所学校普及乐器进课堂

本报12月30日讯(记者 刘洁) 日前,记者从环翠区教育局获悉,该区全区31所中小学倡导乐器进课堂,帮助学生提高音乐水平、艺术修养。学校根据自身特色自主选择乐器,学生自愿参与。

目前,环翠区中小学将校本课程与国家课程结合,推出乐器进课堂,学生免费掌握一种至多种乐器演奏技巧。“提升音乐素养,提高识谱能力。”环翠区教育教学研究培训中心音乐教研员王晓丹说,乐器进课堂有辅助教学功能,教学重难点与乐器练习融合,课堂要素呈现更丰富。

据了解,学校主要选择容易演奏、方便携带、价格便宜的口风琴、葫芦丝等适合大众教学的乐器。“几十块钱,不造成经济压力。”码头小学副校长杨晶介绍,推广口风琴进课

堂之前,学校进行了论证,家长、学生自愿参与。乐器学习的品种,时间根据自身实际决定。一周两节音乐课,码头小学利用一节集中练习口风琴,外聘专业老师任教,本校音乐老师随堂助教。

古寨小学音乐教师柳树林介绍,学校一、三、五年级学口风琴,二、四年级学葫芦丝,除演奏课本上的曲子,学生还学会演奏流行歌曲。新歌教学时,学生吹奏歌曲,可克服音准难点,音乐感受力增强。

锦华小学则利用音乐课前十分钟、清晨、下午等时间,一至三年级,学习葫芦丝,四、五年级学习巴乌,“前三年,学生熟练掌握葫芦丝演奏技巧,四年级换学巴乌。”锦华小学教师张伟伟说,毕业后,学生能掌握两种乐器技能,满足学生艺术个性发展需求。



## 贺卡送老师

30日,荣成二实中举行了“别样的元旦,别样的情”联欢活动。联欢会上,学生们亲自动手制作了各种新年贺卡送给老师,并祝老师元旦快乐。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

# 威海大剧院2015新春演出季

2015年即将来临,这是一个充满希冀和美好祝愿的一年,为迎接这美好的2015年,威海大剧院特推出2015年新春演出季,多场精彩演出连番上演:钢琴讲座、萨克斯演奏演唱会、儿童剧、芭蕾舞剧、韩国爆笑话剧及交响音乐会等,一定为您带来最热闹、最艺术的新年。

威海大剧院新春演出季将从2015年1月开始,至2015年3月结束,演出季汇聚了歌舞晚会、舞蹈、交响乐、芭蕾、杂技等不同的艺术形式。

### 看点一:独奏与交响共鸣,7场音乐会贯穿始终

在新年1月的第一周,便有《浪漫主义钢琴家的足迹》、《英国萨克斯王子“为你倾情”安德鲁·杨世界经典金曲演奏演唱会》、和《俄罗斯爱乐交响乐团新年音乐会》三场

音乐会先后在威海大剧院上演。另外在1-3月,每月还各有一场市民音乐会,市民音乐会是保利院线的经典惠民演出系列,票价最高不超过100元,最低为30元。

### 看点二:三个女孩为小朋友们带来三个神奇故事

1月20日,儿童剧《灰姑娘》中的辛德瑞拉,将给小朋友们讲述一个关于水晶鞋的故事,教给小朋友们善良与诚实;2月13日,亲子芭蕾舞剧《胡桃夹子》里的女孩玛利

亚,则会带着小朋友们跟胡桃夹子一起,大战老鼠王,描绘一个神奇的梦幻世界;3月15日,音乐剧《闪亮芭比》,讲述了一个关于友谊、面对挫折与坚持梦想的故事。

### 看点三:爆笑话剧《两只狗的生活意见》

“高山下,小溪旁,一只大狗走的忙,你要问我干什么去?我去城里逛一逛!”《两只狗的生活意见》讲述了狗哥哥来福和狗弟弟旺财离开家乡,走进城市,去寻找幸福生活和伟大理想的故事。城里的世界并不像他们想象得那么美好,在光怪陆离灯红酒绿的城市里,他们看到人生百态,他们也闹

出了天大的笑话,从而对生活产生了各种意见,而这些意见是他们简单纯洁的头脑无法理解的生存难题。“两只狗”融入了意大利即兴喜剧,法国喜剧和中国传统喜剧的表演手法,创造性地将热情洋溢的即兴表演风格和扎实的现实主义表演熔为一炉。



抢票热线:0631-5351388/5351399 购票官网:www.weihaijpoly.com  
剧院地址:海滨中路60号(会展中心南200米)